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Municípios/locais Frequência %

Alfredo Chaves 100 6,67

Anchieta 50 3,33

Aracruz 50 3,33

Cachoeiro de Itapemirim 50 3,33

Castelo 100 6,67

Conceição da Barra 50 3,33

Domingos Martins 100 6,67

Dores do Rio Preto / Divino de São Lourenço 100 6,67

Guarapari 100 6,67

Linhares 50 3,33

Marataízes 50 3,33

Santa Leopoldina 10 0,67

Santa Maria de Jetibá 130 8,67

Santa Teresa 160 10,67

São Mateus 50 3,33

Serra 50 3,33

Venda Nova do Imigrante 100 6,67

Vila Velha 100 6,67

Vitória 100 6,67

Total 1.500 100,00



MG
11,96%

ES
67,31%

RJ
5,85%

BA
2,33%

SP
5,85%

GO
1,33%

DF
1,33%

PR
0,60%

MS
0,33%

RN
0,33%

RS
0,33%

PE
0,27%

SC
0,27%

PB
0,27%

AM
0,20%

SE
0,20%

MT
0,20%

CE
0,20%

RO
0,13%

PA
0,13%

TO
0,13%



99,53

0,07

0,07

0,07

0,07

0,07

0,07

0,07

Brasil

Argentina

Estados Unidos

França

Portugal

Luxemburgo

República Dominicana

Colômbia %

Base: 1.500



Estado/Município Frequência %

Espírito Santo 1.009 67,27

Vitória 178 17,64

Vila Velha 119 11,79

Serra 91 9,02

Cachoeiro de Itapemirim 80 7,93

Cariacica 58 5,75

Colatina 42 4,16

Linhares 42 4,16

São Mateus 28 2,78

Aracruz 27 2,68

Guarapari 24 2,38

Demais cidades 320 31,71

Estado/Município Frequência %

Minas Gerais 179 11,93

Belo Horizonte 63 35,20

Espera Feliz 12 6,70

Juiz de Fora 9 5,03

Ipatinga 8 4,47

Governador Valadares 8 4,47

Viçosa 7 3,91

Muriaé 5 2,79

Betim 4 2,23

Belo Oriente 4 2,23

Contagem 3 1,68

Demais cidades 56 31,28



Estado/Município Frequência %

Rio de Janeiro 88 5,87

Rio de Janeiro 33 37,50

Campos dos Goytacazes 16 18,18

Niterói 6 6,82

Maricá 3 3,41

Itaperuna 3 3,41

Macaé 2 2,27

São João de Meriti 2 2,27

Petrópolis 2 2,27

Natividade 2 2,27

Nova Iguaçu 2 2,27

Demais cidades 17 19,32

Estado/Município Frequência %

São Paulo 88 5,87

São Paulo 38 43,18

Campinas 8 9,09

Valinhos 4 4,55

Ribeirão Preto 4 4,55

Taboão da Serra 3 3,41

Guarulhos 3 3,41

Osasco 2 2,27

Bauru 2 2,27

Caçapava 2 2,27

Santos 2 2,27

Demais cidades 20 22,73



Estado/Município Frequência %

Bahia 35 2,3

Teixeira de Freitas 6 17,1

Salvador 6 17,1

Eunápolis 3 8,6

Ilhéus 2 5,7

Itabuna 2 5,7

Nova Viçosa 2 5,7

São Domingos 1 2,9

Potiraguá 1 2,9

Caravelas 1 2,9

Itajuípe 1 2,9

Demais cidades 10 28,6



Masculino
47,3%Feminino

52,7%

Base: 1.500

93,3

3,8

1,6

1,3

Heterossexual

Homossexual

Não respondeu

Bissexual

%
Base: 1.500



46,5 44,1

4,1 2,3 1,5 1,5

Casado(a) Solteiro(a) Divorciado(a) Viúvo(a) União

Estável

Separado(a)

%

Base: 1.500

24,0
26,9

22,2

14,9

9,1

2,5
0,3 0,1

16-25 26-35 36-45 46-55 56-65 66-75 76-85 86-95

%

Base: 1.500



3,3

13,5

2,8

37,8

33,5

9,1

Sem instrução formal

Ensino fundamental

Curso Técnico

Ensino médio

Ensino Superior

Pós-graduação/Mestrado/

Doutorado

%

Base: 1.500

29,3

19,5

15,6

10,9

9,9

7,4

3,8

2,9

0,6

Assalariado com carteira assinada

Autônomo

Funcionário público

Dona de casa

Estudante

Empresário

Outro

Assalariado sem carteira assinada

Agricultor %

Base: 1.500



7,5

13,6 13,7

17,5

14,5

6,3 6,0
3,6

17,1

Até R$

937,00

R$ 937,01

a R$

1.874,00 (

R$

1.874,01 a

R$

2.811,00

R$

2.811,01 a

R$

4.685,00

R$

4.685,01 a

R$

7.496,00

R$

7.496,01 a

R$

9.370,00

R$

9.370,01 a

R$

14.055,00

Mais que

R$

14.055,00

Não

respondeu

%

Base: 1.500

22,5
26,3

24,5

19,3

5,2

1,3 0,3 0,3 0,1 0,1 0,1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

%

Nº de pessoas
Base: 1.500



51,8

25,5

17,3

1,5

1,2

1,1

1,0

0,5

0,1

Lazer/Passeio

Visitar amigos e Familiares

Trabalho/Negócios

Saúde

Congressos/Convenções/Feiras

Compras

Estudos ou Cursos

Religião / Peregrinação

Competição esportiva

%
Base: 1.500



34,1

26,3

14,3

12,1

4,1

4,1

3,0

1,0

0,6

0,3

0,1

Buscar contato com a natureza (paisagem,

cachoeiras, parques

Praias

Visitar locais e festas de riqueza histórico-

cultural

Participar de shows, eventos ou vida noturna

Outro

Degustar a culinária capixaba

Atividades em fazendas ou meio rurais

NR/NS

Relaxar SPAs

Pescar ou praticar esportes náuticos

Praticar esportes de aventura (rafting, trekking,

escalada)
%

Base: 777



64,6

13,8

6,9

6,2

5,0

1,9

1,5

Atividade comercial ou industrial (vender ou

comprar bens e

Outro

Estabelecer parcerias

Reunião de trabalho

Conhecer mercados/tecnologias

Firmar convênios

NR/NS

%
Base: 260



45,5

33,3

15,2

6,1

Qualificar profissionalmente

Programação do evento (temas,

palestrantes/expositores)

Participar como expositor / palestrante

Outro

%
Base: 33



27,0

17,1

15,4

14,9

12,1

10,2

3,3

Sozinho

Com amigos

Familiares sem filhos

(Sogro(a),  Cunhado(a),

Irmão(ã), etc.

Casal

Casal com filhos

Pai ou mãe com filhos

Em excursão/Grupo

%
Base: 1.500



Sim
1,8%

Não
98,2%Base: 1.500

48,1

29,6

22,2

Motora

Mental

Visual

%Base: 27



Estatísticas Nº de pessoas

Base 1.095

Média 4,2

Mediana 3

Mínimo 1

Máximo 100

Desvio padrão 7,0



71,1

18,1

4,5

3,9

2,0

0,1

0,1

0,1

0,1

0,1

Já conhecia a cidade

Indicação de amigos/parentes

Empresa em que trabalha / Escola

Internet / Redes sociais. Qual?

Internet / Sites especializados

(Booking, Decolar, Hotel Urb

Agências de viagem

Internet / Sites oficial do destino.

Qual?

Folhetos, cartaz, etc

Jornal/Revista. Qual?

Rádio/TV. Qual? %
Base: 1.500

Opções Frequência %

Google 42 50,0

NR/NS 13 15,5

Facebook 13 15,5

Site da Prefeitura 3 3,6

Blog 3 3,6

Booking 2 2,4

Trivago 2 2,4

Site da Pousada 2 2,4

Olx 2 2,4

Airbnb 2 2,4

WhatsApp 1 1,2

Hotel Urbano 1 1,2

TripAdvisor 1 1,2

Rota Capixaba 1 1,2

Ifes 1 1,2

A Tribuna 1 1,2

Site do festival 1 1,2

Faculdade 1 1,2

Total 84 100,00



71,3

19,0

5,5

4,2

Diretamente no local

Pela internet

Instituição em que trabalha/estuda
organizou a viagem

Por agência de viagem

%
Base: 1.500



46,2

28,5

21,0

2,6

1,0

0,4

0,2

Automóvel Próprio

Avião

Ônibus

Trem (Vitória/Minas-Pedro
Nolasco)

Automóvel Alugado

Outro

Moto %Base: 491



57,2

27,6

4,1

2,9

2,1

1,5

1,4

1,3

1,0

0,9

Automóvel Próprio

Ônibus Rodoviário

Parente/Amigo buscou

Automóvel Alugado

Táxi

Uber

Moto

Ônibus coletivo

Avião

Outro %
Base: 1.499



Estatísticas Valor (R$)

Base 1.460

Média 261,87

Mediana 100,00

Mínimo 0,00

Máximo 15.000,00

Desvio padrão 788,99



Sim
69,1%

Não
30,9%

Base: 1.500

Estatísticas Dias

Base 1.034

Média 5,5

Mediana 3

Mínimo 1

Máximo 120

Desvio padrão 8,9



17,2

14,4

11,0

9,1

5,6

5,0

5,0

3,4

2,8

2,5

2,2

1,9

1,6

1,3

1,3

0,9

0,9

0,9

0,9

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

Vila Velha

Vitória

Anchieta

Marataízes

Serra

Guarapari

Domingos Martins

Cachoeiro de Itapemirim

Castelo

Cariacica

Itapemirim

Santa Teresa

Piúma

Alegre

São Roque do Canaã

Itaguaçu

Aracruz

Venda Nova do Imigrante

Iúna

NR/NS

Fundão

Santa Maria de Jetibá

Linhares

Guaçuí

Colatina

Ibiraçu

Marechal Floriano

Afonso Cláudio

Marataizes

Vitóra

Alfredo Chaves

São Mateus

Presidente Kennedy

Iconha

Jerônimo Monteiro

Rio Bananal

Ibatiba

Conceição da Barra

Viana

Sooretama

Muqui

João Neiva

Ibitirama

Itaipava

Vargem Alta %
Base: 319

Estatísticas Dias

Base 321

Média 4,6

Mediana 3,0

Mínimo 1,0

Máximo 60,0

Desvio padrão 6,0



35,0

10,0

10,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

Guarapari

Vitória

Vila Velha

Ibatiba

Cachoeiro de Itapemirim

NR/NS

Santa Teresa

Castelo

Guaçui

São Mateus

Marechal Floriano

Domingos Martins
%

Base: 20

Estatísticas Dias

Base 20

Média 4,7

Mediana 3,5

Mínimo 20

Máximo 20

Desvio padrão 4,8



20,0

20,0

20,0

20,0

20,0

Santa Teresa

Guarapari

Conceição da Barra

Pedro Canário

Afonso Cláudio

%Base: 5

Estatísticas Dias

Base 5

Média 2,2

Mediana 2,0

Mínimo 1

Máximo 3

Desvio padrão 0,8



Estatísticas Valor (R$)

Base 1.473

Média 45,95

Mediana 0,00

Mínimo 0,00

Máximo 2.000,00

Desvio padrão 109,34



48,6

21,1

14,8

5,3

5,1

4,7

0,2

0,1

Casa de parentes/amigos

Pousada

Hotel

Apto/Casa Própria

Camping

Apto/Casa Alugada

NR

Outro %
Base: 1.036



Opções Frequência %

Comodidade/Disponibilidade 652 100,0

Total 652 100,0



Estatísticas Valor (R$)

Base 1.021

Média 242,39

Mediana 0,00

Mínimo 0,00

Máximo 5.000,00

Desvio padrão 494,28



37,5

48,1

12,7

0,6 1,1

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 464

47,7 47,0

4,6
0,0 0,7

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 453

50,0

37,5

0,0

12,5

0,0

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 8



Avaliação Frequência %

Infraestrutura ruim 6 66,7

NR/NS 1 11,1

Receptividade ruim 1 11,1

Estrada ruim 1 11,1

Total 9 100,0



Sim
75,4%

Não
24,6%

Base: 1.500

Opções Frequência %

Casa de Amigos/Parentes ou Casa própria 369 100,0

Total 369 100,0



35,3

55,1

9,0

0,3 0,4

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 1.115

34,0

59,3

5,9
0,4 0,4

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 1.111

28,6

47,6

14,3

0,0

9,5

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 21



Estatísticas Valor (R$)

Base 1.477

Média 199,91

Mediana 80,00

Mínimo 0,00

Máximo 6.000,00

Desvio padrão 407,79



Sim
10,3%

Não
89,7%

Base: 1.500



37,4

50,3

9,7

1,3 1,3

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 155

45,9
49,3

2,7 0,7 1,4

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 146

20,0

80,0

0,0 0,0 0,0

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 5



Estatísticas Valor (R$)

Base 153

Média 72,22

Mediana 0,00

Mínimo 0,00

Máximo 1.000,00

Desvio padrão 150,00



Sim
35,7%

Não
64,3%

Base: 1.500

Sim
43,7%Não

56,3%

Base: 536



Estatísticas Valor (R$)

Base 525

Média 213,08

Mediana 100,00

Mínimo 0,00

Máximo 10.000,00

Desvio padrão 486,61

Estatísticas Nº de pessoas

Base 1.498

Média 2,2

Mediana 2

Mínimo 1

Máximo 40

Desvio padrão 1,9



37,5

18,9

15,6

14,9

11,7

1,4

Mais de 2 vezes por ano

Primeira vez

Uma vez por ano

Não tem frequência

Duas vezes por ano

Uma vez nos últimos dois

anos %
Base: 1.500

24,8

20,8

18,7

18,1

14,5

3,1

Primeira vez

Mais de 2 vezes por ano

Uma vez por ano

Não tem frequência

Duas vezes por ano

Uma vez nos últimos dois

anos %
Base: 491



30,3

12,9

10,5

9,0

8,8

8,2

7,1

3,6

2,2

2,1

1,9

1,6

0,8

0,7

0,3

Alimentação (Restaurantes e Bares)

Frequentou praias/tomar sol/Banho de mar

Visitou  equipamento cultural

Atividades na Natureza (caminhadas, Cachoeiras,…

Diversão Noturna (Shows/boates)

Contatos Profissionais

City Tour

NR/NS

Participou em Atividades Culturais

Comeu a Moqueca Capixaba

Atividades em meio rural (Agroturismo)

Outro

Praticou Esportes de Aventura/recreacionais

Fez visitas a parque temáticos

Assistiu eventos esportivos %
Base: 2.763



44,0

42,7

6,6

4,7

1,9

Igreja

Museu

Espaço Cultural

Casa de Cultura

Outro

%
Base: 316

65,0

32,5

2,5 0,0 0,0

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 277

37,5

50,0

12,5

0,0 0,0

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 8



53,9

26,3

13,2

2,6

2,6

1,3

Shows de música

Apresentações de Dança

Manifestação Cultural

(Folclórica)

Peça de Teatro

Outro

Manifestação

%Base: 76

63,9

32,8

3,3 0,0 0,0

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 61

100,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 2



38,0

52,1

8,3

0,6 1,0

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 1.434

46,3 46,2

5,8
0,7 0,9

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo

%

Base: 1.493



30,1

51,9

14,7

1,4 1,8

Superou as

Expectativas

Correspondeu

Plenamente

Correspondeu

em parte

Não

Correspondeu /

decepcionou

NR

%

Base: 1.500

Avaliação Frequência %

Infraestrutura ruim 13 61,9

NR/NS 5 23,8

Falta de receptividade 1 4,8

Ruim para negócios 1 4,8

Tempo ruim 1 4,8

Total 21 100,0



77,3

69,0 79,5

80,7

76,1

74,1

77,5

80,0

74,0

76,3

76,4

84,5

86,0

80,7

Segurança Pública

Transporte Público

Limpeza Pública

Limpeza dos atrativos

Sinalização turística

Serviço de Táxi

Horário de funcionamento do Comércio

Disponibilidade de produtos e serviços

no Comércio

Disponibilidade de Centros de

informação ao turista

Informações prestadas pelo(s) Centro(s)

de informação ao turista

Serviço prestado pelos Guias de

Turismo

Hospitalidade/Receptividade do povo

capixaba

Gastronomia local

Acessibilidade de maneira geral do(s)

destino(s)

Avaliação Média = 79,5



Comentários Frequência %

Insegurança 94 29,6

Infraestrutura ruim 71 22,3

Horário ruim do comércio 53 16,7

Cidade suja 26 8,2

Sinalização ruim 21 6,6

Falta de cordialidade 14 4,4

Falta de informações turísticas 14 4,4

Táxi ruim 10 3,1

Falta de variedade 7 2,2

NR/NS 6 1,9

Acessibilidade ruim 1 0,3

Preços altos 1 0,3

Total 318 100,0



68,7

8,0

7,3

6,0

4,5

2,2

2,0

1,3

Nada

Outro

Assistência médica/ Segurança/

Transporte Público

Opções de Lazer/Passeios

turísticos

Bancos / caixas eletrônicos

Bons Hotéis/ Bons Restaurantes

Água / Energia / Telefonia

NR
%

Base: 1.583



Opções Frequência %

Infraestrutura 73 57,9

Estacionamento 10 7,9

Comércios 8 6,3

Atrativos Turísticos 6 4,8

Variedades 6 4,8

Internet 5 4,0

Informações Turísticas 5 4,0

Sinalização 3 2,4

Banheiros 2 1,6

Bancos 2 1,6

Cultura 1 0,8

Camping 1 0,8

Saneamento Básico 1 0,8

Sinal de celular 1 0,8

Aeroporto 1 0,8

Hospital 1 0,8

Total 126 100,0



91,5

3,3 2,3 1,9 1,1

SIM, no
próximo ano

SIM, nos
próximos 05

anos

SIM, nos
próximos 02

anos

NR Não

%

Base: 1.500

62,2

21,4

15,6

0,8

Lazer

Visita a amigos / parentes

Trabalho / Negócios

Outros

%
Base: 1.456



Recomendaria
98,2%

Não recomendaria
1,8%

Base: 1.493

Opções Frequência %

Infraestrutura ruim 23 85,2

NR/NS 3 11,1

Insegurança 1 3,7

Total 27 100,0



Estatísticas Quantidade

Base 1.483

Média 125,89

Mediana 80,00

Mínimo 0,05

Máximo 5.033,33

Desvio padrão 232,73



45,0

26,0

13,3

6,4

2,5 1,9 0,9 0,5 0,9 0,5
2,1

Até 60 60 a 120 120 a 180 180 a 240 240 a 300 300 a 360 360 a 420 420 a 480 480 a 540 540 a 600 600 ou

mais

%

GMDI

Base: 1.478




